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年齢を教えてください。 問 2 

診療看護師（NP）資格の領域を教えてください。 問 3 

性別を教えてください。 問 1 

（n=237）

回答数 割合

男性 90 38.0%

女性 147 62.0%

総計 237 100.0% 男性
38.0%

女性
62.0%

（n=237）

回答数 割合

20代 0 0.0%

30代 81 34.2%

40代 118 49.8%

50代 36 15.2%

60代以上 2 0.8%

総計 237 100.0%

30代
34.2%

40代
49.8%

50代
15.2%

60代以上
0.8%

（n=237）

回答数 割合

プライマリー領域 65 27.4%

クリティカル領域 172 72.6%

総計 237 100.0%

プライマリー領域
27.4%

クリティカル領域
72.6%



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

勤務している機関（所属）を教えてください。 問 4 

（n=237）

回答数 割合

病院（看護部） 102 43.0%

病院（診療部） 94 39.7%

病院（その他） 7 3.0%

老人保健施設 2 0.8%

訪問看護ステーション 7 3.0%

診療所 10 4.2%

教育機関 8 3.4%

その他 7 3.0%

総計 237 100.0%

病院（看護部）
43.0%

病院（診療部）
39.7%

病院（その他）
3.0%

老人保健施設
0.8%

訪問看護ステー

ション
3.0%

診療所
4.2%

教育機関
3.4%

その他
3.0%

（n=237）

回答数 割合

常勤 229 96.6%

任期付き常勤 4 1.7%

非常勤 4 1.7%

その他 0 0.0%

総計 237 100.0%

常勤
96.6%

任期付き常勤
1.7%

非常勤
1.7%

あなたの雇用形態を教えてください。 問 5 

【その他】

介護老人福祉施設(特養)

教育機関と臨床

経営者

個人事業

済生会県支部

助産院、鍼灸院

診療看護師としての部



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

雇用上の立場を教えてください。 問 6 

診療看護師（NP）としての卒後研修を受けたかどうかを教えてください。 

 

問 7 

（n=237）

回答数 割合

診療看護師 172 72.6%

看護師 19 8.0%

主任・看護師長 18 7.6%

部門管理者以上 9 3.8%

その他 19 8.0%

総計 237 100.0%

診療看護師
72.6%

看護師
8.0%

主任・看護師長
7.6%

部門管理者以上
3.8%

その他
8.0%

（n=237）

回答数 割合

１年の研修を受けた 89 37.6%

２年の研修を受けた 72 30.4%

研修中 11 4.6%

研修なし 65 27.4%

総計 237 100.0%

１年の研修を受

けた
37.6%

２年の研修を受

けた
30.4%

研修中
4.6%

研修なし
27.4%

【その他】

助教

看護学部教員　助教

教員

診療看護師　看護師長

診療看護師　主任

診療看護師　認定看護師　師長

診療看護師　助産師　鍼灸師

診療看護師　クリティカルケア認定看護師

診療看護師　副看護師長

副看護師長

専門看護師

特定行為研修担当者



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（n=237）

回答数 割合

日勤のみ 136 57.4%

２交代制 20 8.4%

３交代制 4 1.7%

日勤と必要に応じて当直 35 14.8%

日勤と夜間オンコールあり 30 12.7%

その他 12 5.1%

総計 237 100.0%
日勤のみ

57.4%

２交代制
8.4%

３交代制
1.7%

日勤と必要に応

じて当直
14.8%

日勤と夜間オン

コールあり
12.7%

その他
5.1%

【その他】

基本的に日勤　祝日日直、月2回程度の当直

基本日勤のみ、週に1回救急外来の準夜勤あり

月に２回程度救急日勤、オンコールで検査の介助

裁量労働制

心カテ時オンコールあり

日勤　週1回準夜勤　休日・夜間オンコール対応

日勤と休日夜間当番

日勤と週一回の夜勤

日勤と遅番

日勤と必要に応じて当直、夜間オンコールあり

日勤と夜勤と夜間オンコール

（n=237）

回答数 割合

看護師基本給と同等 47 19.8%

看護師基本給プラス診療看護師としての手当がある 150 63.3%

看護師と別の俸給表 23 9.7%

その他 17 7.2%

総計 237 100.0%

看護師基本給と

同等
19.8%

看護師基本給プ

ラス診療看護師

としての手当が

ある
63.3%

看護師と別の俸

給表
9.7%

その他
7.2%

【その他】

2年間の研修中は手当なし

ボーナスに専門看護師と同等の3万円がつく。

看護師基本給プラス特定行為手当として1万円

管理職手当

教員給与形態

研修担当者の時給

県職員規定

時給だが看護師の時給よりは高い

助教としての額

大学教員として同等で資格手当はない

定年後により嘱託の為嘱託前より20％減の給与∔手当

特定行為研修修了者としての手当がある

年俸制

理事報酬

働き方を教えてください。 問 8 

給与について教えてください。 問 9 


